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绪论 

 

1、稀缺性是指 

 

A.生产家具的木材太少 

 

B.生产粮食的土地太少 

 

C.可用的经济资源与人类的欲望相比总是显得不足 

 

D.生产力不发达造成了物品供给不足 

 

答案:  可用的经济资源与人类的欲望相比总是显得不足 

 

2、以下属于资源配置问题的是 

 

A.失业率高低 

 

B.通货膨胀率高低 

 

C.为谁生产 

 

D.经济增长率的高低 

 

答案:  为谁生产 

 

3、以下属于资源利用问题的是 

 

A.生产什么 

 

B.如何生产 

 

C.为谁生产 

 

D.经济增长率的高低 

 

答案:  经济增长率的高低 

 

4、 

 

下面属于规范分析命题的是 
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A.企业规模越大越好 

 

B.通货膨胀与失业之间存在反方向的变动关系 

 

C.利率升高，投资需求下降 

 

D.利率上升，货币需求减少 

 

答案:  企业规模越大越好 

 

5、 

 

下面属于实证分析命题的是 

 

A.货物税会引起商品的价格上升 

 

B.收入分配差距不应太大 

 

C.应该建立现代企业制度 

 

D.小的就是好的 

 

答案:  货物税会引起商品的价格上升 

 

6、 

 

以下属于微观经济学研究的问题是 

 

A.社会资源是充分利用了还是被浪费了 

 

B.货币的购买力是高了还是低了 

 

C.经济增长率是高了还是低了 

 

D.消费者如何用既定的收入获得最大的效用 

 

答案:  消费者如何用既定的收入获得最大的效用 

 

7、 

 

以下属于宏观经济学研究的问题是 

 

A.货物税对均衡价格的影响 
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B.货币的购买力是上升了还是下降了 

 

C.生产者在既定的产量下如何使成本最小 

 

D.消费者如何用既定的收入获得最大的效用 

 

答案:  货币的购买力是上升了还是下降了 

 

8、 

 

“没有免费的午餐”这种说法 

 

A.不排除没有免费的早餐或晚餐 

 

B.否定了政府和社会组织救灾的利他性 

 

C.说明施舍不是白给 

 

D.说明任何事物都有机会成本 

 

答案:  说明任何事物都有机会成本 

 

9、 

 

一个农民原来在一块地上种植玉米和花生，净收入为 1800 元，现在改种蔬菜，多用人工 5

天（如果外出打工可得收入 500 元）、多用化肥农药等费用 300 元，总收入为 6300 元。该农

民种蔬菜的机会成本是（  ）元。 

 

A.1800 
 

B.2600 
 

C.4500 
 

D.6300 
 

答案:  2600 

 

10、 

 

生产可能性边界内的一点是（  ）的。 

 

A.有效率但不可能 
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B.可能，但无效率 

 

C.既有效率又可能 

 

D.既无效率又不可能 

 

答案:  可能，但无效率 

 

11、 

 

缺性存在于人类社会的一切时代。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 

 

12、 

 

机会成本的起因是稀缺性，对于不稀缺的东西来说就不存在机会成本。 

                      

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 

 

13、 

 

对失业和通货膨胀关系的研究运用的是规范分析方法。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

14、 

 

由于生产一种产品的机会成本往往是递增的，因此生产可能性曲线通常会凹向原点。 

 

A.对 
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B.错 

 

答案:  对 

 

15、 

 

一般均衡分析用于单个市场的分析，局部均衡分析用于局部市场的分析。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

16、 

 

规范分析和实证分析是两种完全不同的分析方法，二者不存在什么联系。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

17、 

 

微观经济学有时又称“价格理论”。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 

 

18、 

 

技术进步会导致生产可能性曲线向外移动。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 
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19、 

 

微观经济学研究的是资源利用问题。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

20、 

 

生产 X 产品的机会成本是指如果资源不用于生产 X 而可能生产出来的其他各种产品的数量

之和。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

第一章 

 

1、  若 X 商品价格上升引起 Y 商品需求曲线向右移动，则可以断定。 

 

A.X 商品与 Y 商品是互补品 

 

B.X 商品是低劣品，Y 商品是正常商品 

 

C.X 商品与 Y 商品互为替代品 

 

D.X 商品与 Y 商品是无关品 

 

答案:  X 商品与 Y 商品互为替代品 

 

2、  若对某个消费者来说，牛肉与羊肉可以相互替代，则牛肉价格的上升将导致。 

 

A.对牛肉需求的减少 

 

B.对牛肉需求量的减少 

 

C.对羊肉需求的减少 

 

D.对羊肉需求量的减少 
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答案:  对牛肉需求量的减少 

 

3、  下列哪个因素变化会影响消费者对电脑的需求量。 

 

A.生产电脑的技术水平越来越高 

 

B.厂商预期电脑的价格会趋于下降 

 

C.电脑的价格越来越便宜 

 

D.生产电脑的原材料价格下降 

 

答案:  电脑的价格越来越便宜 

 

4、  对于两种商品，当其中一种商品的价格变化时，消费者同时增加或减少对两种商品的

需求量，则这两种商品的交叉价格弹性系数。 

 

A.为正 

 

B.为负 

 

C.为０ 

 

D.不能确定 

 

答案:  为负 

 

5、  当我们在得出某种商品的供给曲线时，下列哪一因素是不确定的。 

 

A.生产技术水平 

 

B.生产要素的价格 

 

C.商品自身的价格 

 

D.生产者预期价格 

 

答案:  商品自身的价格 

 

6、  当商品的价格下降 20% 时，消费者用于此商品的支出增加了 10% ，则这种商品的需求

价格弹性系数。 

 

A.大于１ 
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B.小于１ 

 

C.等于１ 

 

D.无法确定 

 

答案:  大于１ 

 

7、  若商品的价格下降 10% ，厂商的销售量增加了 5% ，则可以断定。 

 

A.厂商收益与价格同方向变化 

                      

B.需求量与价格同方向变化 

 

C.厂商收益与价格反方向变化 

 

D.需求量与价格同比例变化 

 

答案:  厂商收益与价格反方向变化 

 

8、  若两种商品 X 和 Y 的需求交叉价格弹性系数为-3，则。 

 

A.X 与 Y 互为替代品 

 

B.X 与 Y 是互补品 

 

C.X 与 Y 既非替代品，也非互补品 

 

D.X 与 Y 都是低档品 

 

答案:  X 与 Y 是互补品 

 

9、  需求规律表明。 

 

A.电脑价格的下降将导致其需求量的增加 

 

B.网络通讯的使用导致人们对电脑需求的增加 

 

C.科学技术的进步导致生产电脑的成本不断下降 

 

D.厂商与厂商的之间的竞争导致电脑价格不断下降，性能不断改进 

 

答案:  电脑价格的下降将导致其需求量的增加 
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10、  若某种商品的消费量随着消费者收入的提高而减少，则说明该商品。 

 

A.为正常品 

 

B.为低劣品 

 

C.为替代品 

 

D.为互补品 

 

答案:  为低劣品 

 

11、  小麦歉收导致小麦价格的上涨，下列说法中正确的是。 

 

A.小麦供给的减少导致小麦价格上涨 

 

B.小麦供给量的减少导致小麦价格上涨 

 

C.小麦需求的下降导致供给的减少 

 

D.小麦需求量的减少导致供给的下降 

 

答案:  小麦供给的减少导致小麦价格上涨 

 

12、  政府为了扶持农业，对农产品规定了高于均衡价格的支持价格，为了维持支持价格，

政府应当采取的措施是。 

 

A.实行农产品的配给制 

 

B.对农民实行补贴 

 

C.增加农民的税收 

 

D.收购过剩的农产品 

 

答案:  收购过剩的农产品 

 

13、  政府对某种商品的交易征税，如果政府希望全部税收由买者承担，并尽可能不影响交

易量，则应该满足下列哪个条件。 

 

A.此商品需求和供给的价格弹性均大于 1 

 

B.此商品需求的价格弹性等于 0，而供给的价格弹性大于 0 
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C.此商品需求的价格弹性大于 0，而供给的价格弹性等于 0 

 

D.以上都有可能 

 

答案:  此商品需求的价格弹性等于 0，而供给的价格弹性大于 0 

 

14、  商品的需求曲线为一条斜率为-1的直线，则该商品的需求价格弹性。 

 

A.等于 1 

 

B.等于该需求曲线的斜率 

 

C.等于-1 

 

D.随商品的价格的变化而变化 

 

答案:  随商品的价格的变化而变化 

 

15、  政府对卖者出售的产品每一单位征税 5元，假定这种商品的需求价格弹性无穷大，可

以预期价格将。 

 

A.上升大于 5元 

 

B.上升小于 5元 

 

C.上升等于 5元 

 

D.价格保持不变 

 

答案:  价格保持不变 

 

16、 如果某种商品越容易被替代，它的需求就越富有弹性。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 

 

17、 生产者预期未来的价格将要上涨，就会减少当前对此商品的供给。 

 

A.对 
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错 

 

答案:  对 

 

18、 厂商对商品作广告的目的，是企图使该商品的需求量沿着需求曲线不断增加。 

 

A.对 

                      

B.错 

 

答案:  错 

 

19、 对粮食这种相对缺乏弹性的商品，供给增加会带来农民收益的减少。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 

 

20、 如果某商品需求的收入弹性为负，则随着收入的增加，对其需求将不断减少。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 

 

21、 对药品需求的价格弹性系数一般要大于小轿车。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案: 错 

 

22、  由于吉芬商品和炫耀商品的存在，需求规律是错误的。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案: 错 
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、  供给曲线向右平行移动，表示厂商在每一价格水平上愿意提供的产品都增加了。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 

 

24、 最高限价必定高于市场均衡价格，最低限价必定低于市场均衡价格。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

25、 商品供过于求导致的价格变化，将会使这种失衡状态更加严重。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

第二章 

 

1、  某消费者消费了若干单位的某种商品时，此商品的边际效用为 0，则。 

 

A.此商品使消费者获得的总效用为 0 

 

B.消费者获得的总效用最大 

 

C.消费者获得的总效用为负 

 

D.此商品对消费者没有任何效用 

 

答案:  消费者获得的总效用最大 

 

2、  边际效用递减规律说明了。 

 

A.随着消费者消费商品数量的增加，该商品的总效用不断减少 

 

B.随着消费者消费商品数量的增加，该商品的边际效用不断减少 
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随着消费者消费商品数量的减少，该商品的边际效用不断减少 

 

D.随着消费者消费收入水平的提高，同样数量的商品的总效用不断减少 

 

答案:  随着消费者消费商品数量的增加，该商品的边际效用不断减少 

 

3、  如果消费者花费既定的货币购买 X、Y 两种商品，当达到消费者均衡时，。 

 

A.两种商品的总效用相等 

 

B.两种商品的边际效用相等 

 

C.两种商品的价格相等 

 

D.两种商品的边际效用与价格之比相等 

 

答案:  两种商品的边际效用与价格之比相等 

 

4、  假设商品 X 和商品 Y 的价格分别为 5元和 4元，当满足下列哪个条件时能够使消费者

达到最大总效用。 

 

A.商品 X 的边际效用为 5，商品 Y 的边际效用为 10 

 

B.商品 X 的边际效用为 10，商品 Y 的边际效用为 16 

 

C.商品 X 的总效用为 5，商品 Y 的总效用为 8 

 

D.商品 X 的边际效用为 10，商品 Y 的边际效用也为 10 

 

答案:  商品 X 的边际效用为 10，商品 Y 的边际效用为 16 

 

5、  假定消费者计划用 100 元钱购买单价为 8 元的 X 商品 5 件、单价为 10 元的 Y 商品 6

件，此时 X、Y 两商品的边际效用分别为 20 和 30。为了效用达到最大，消费者应该。 

 

A.增加 X 商品的购买量，减少 Y 商品的购买量 

 

B.减少 X 商品的购买量，增加 Y 商品的购买量 

 

C.增加 X 商品的购买量，同时增加 Y 商品的购买量 

 

D.减少 X 商品的购买量，同时减少 Y 商品的购买量 

                      

答案:  减少 X 商品的购买量，增加 Y 商品的购买量 
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、  能够给消费者带来同等效用水平的两种商品的不同数量组合，集中在消费者的。 

 

A.预算约束线上 

 

B.收入扩展线上 

 

C.无差异曲线上 

 

D.价格 消费曲线上 

 

答案:  无差异曲线上 

 

7、  无差异曲线的形状取决于。 

 

A.消费者的偏好 

 

B.消费者的收入 

 

C.消费者所购买的商品的价格 

 

D.消费者的收入及所购买的商品的价格 

 

答案:  消费者的偏好 

 

8、  无差异曲线上任意一点的斜率的绝对值表示。 

 

A.两种商品的价格之比 

 

B.横轴代表的商品的边际效用与纵轴代表的边际效用之比 

 

C.纵轴代表的商品的边际效用与横轴代表的边际效用之比 

 

D.两种商品的数量之比 

 

答案:  横轴代表的商品的边际效用与纵轴代表的边际效用之比 

 

9、  消费者购买 X、Y 两种商品，假设 X 商品的价格为 5，Y 商品的价格为 7，且 MRSXY=5，
消费者为了达到的最大效用，他应当。 

 

A.增加 X 商品的购买量，减少 Y 商品的购买量 

 

B.减少 X 商品的购买量，增加 Y 商品的购买量 

 

C.增加 X 商品的购买量，同时增加 Y 商品的购买量 
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D.减少 X 商品的购买量，同时减少 Y 商品的购买量 

 

答案:  减少 X 商品的购买量，增加 Y 商品的购买量 

 

10、  对于某消费者王某来说，不管有多少个水果，始终愿意以一个苹果替代两个橘子，若

苹果 3元一个，橘子 1 元一个，则。 

 

A.王某应该只买苹果 

 

B.王某应该只买橘子 

 

C.王某应该既买苹果又买橘子 

 

D.王某应该既不买苹果也不买橘子 

 

答案:  王某应该只买橘子 

 

11、  在消费者的偏好和商品的价格保持不变时，随着消费者收入的变化，连结消费者各个

均衡点的轨迹得到的曲线是。 

 

A.恩格尔曲线 

 

B.价格 消费曲线 

 

C.收入—消费曲线 

 

D.需求曲线 

 

答案:  收入—消费曲线 

 

12、  假设某商品的需求函数为 Q=120-20P，该商品的市场均衡价格为 4元；当需求函数变

为 Q=100-20P 时，供给不发生变化且供给曲线向右上方倾斜，可知。 

 

A.均衡价格必定大于 4元 

 

B.均衡价格必定小于 4元 

 

C.均衡价格仍为 4元 

 

D.均衡价格可能小于 4元也可能等于 4 元 

 

答案:  均衡价格必定小于 4元 
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13、  如果消费者的偏好和收入保持不变，随着商品价格的变化，一系列消费者均衡点的轨

迹是。 

 

A.收入—消费曲线 

 

B.恩格尔曲线 

 

C.价格—消费曲线 

 

D.需求曲线 

 

答案:  价格—消费曲线 

 

14、 

 

image.png 
 

A.甲可以用商品 X 与乙交换商品 Y 来增加总效用 

 

B.甲可以用商品 Y 与乙交换商品 X 来增加总效用 

 

C.甲可以用商品 X 与乙交换商品 X 来增加总效用 

 

D.甲可以用商品 Y 与乙交换商品 Y 来增加总效用 

 

答案:  甲可以用商品 Y 与乙交换商品 X 来增加总效用 

                      

15、  当消费者在既定条件下实现了消费者均衡时，意味着。 

 

A.消费者的全部欲望都得到了满足 

 

B.消费者花费在所有商品的货币支出都相等 

 

C.消费者从各种商品中获得的边际效用都相等 

 

D.消费者购买的各种商品的边际效用与价格之比都相等 

 

答案:  消费者购买的各种商品的边际效用与价格之比都相等 

 

16、  若某商品的需求的收入弹性系数小于 0，则该商品的恩格尔曲线。 

 

A.向右上方倾斜且弯向纵轴 

 

B.向右上方倾斜且弯向横轴 
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C.向右下方倾斜 

 

D.不能确定 

 

答案:  向右下方倾斜 

 

17、  消费者剩余表明。 

 

A.消费者在消费商品中获得的实际货币所得 

 

B.消费者在消费商品中获得主观心理满足 

 

C.消费者没有购买的部分商品 

 

D.消费者购买商品后剩余的货币 

 

答案:  消费者在消费商品中获得主观心理满足 

 

18、  如果某种商品的消费量随着消费者收入的提高而增加，且增加的比例超过收入增长的

比例，则说明。 

 

A.该商品的恩格尔曲线斜率为负 

 

B.该商品为低劣品 

 

C.该商品的恩格尔曲线向右上方倾斜且弯向纵轴 

 

D.该商品的恩格尔曲线向右上方倾斜且弯向横轴 

 

答案:  该商品的恩格尔曲线向右上方倾斜且弯向横轴 

 

19、  当商品的价格下降时，下面的叙述正确的是。 

 

A.收入效应和替代效应都与价格同方向变化，说明商品是正常物品 

 

B.收入效应与价格反方向变化，替代效应与价格同方向变化，说明商品是正常物品 

 

C.收入效应和替代效应都与价格反方向变化，说明商品是吉芬物品 

 

D.收入效应与价格同方向变化，替代效应与价格反方向变化，说明商品是低档物品 

 

答案:  收入效应与价格同方向变化，替代效应与价格反方向变化，说明商品是低档物品 
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20、  如果商品 X 价格的变化时，替代效应的绝对值小于收入效应的绝对值，则。 

 

A.X 商品一定是低档品 

 

B.X 商品一定是吉芬物品 

 

C.X 商品一定是正常物品 

 

D.不知道替代效应和收入效应的变化方向，则不能确定 

 

答案:  不知道替代效应和收入效应的变化方向，则不能确定 

 

21、  消费者从所消费的商品中获得的总效用，一定随着商品数量的增加而增加。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案: 错 

 

22、  消费者从连续消费的同种商品中获得的边际效用，随着商品数量的增加而增加。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

23、 序数效用论假设效用可以加总求和且边际效用递减。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

24、 需求曲线斜率为正的充要条件是：商品的收入效应与替代效应的方向相反。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 
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25、 无差异曲线的斜率等于两种商品的相对价格。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案: 错 

 

26、  预算线反映了消费者对两种商品组合的偏好。 

                      

A.对 

 

B.错 

 

答案: 错 

 

27、  如果消费者的收入与所购买的两种商品的价格同方向同比例变化，预算线不会发生变

化。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  对 

 

28、 离原点越远的无差异曲线，代表消费者的收入水平越高。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

29、 当消费者实现了效用最大化的均衡条件时，各种商品的边际效用都相等。 

 

A.对 

 

B.错 

 

答案:  错 

 

30、  替代效应总是趋于使人们增加购买价格相对便宜的商品来替代价格相对昂贵的商品。 

 

A.对 
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B.错 

 

答案:  对 

 

第三章 

 

1、  如果连续的增加某种生产要素，当总产量达到最大时，边际产量曲线。 

 

A.与横轴相交 

 

B.经过原点 

 

C.与平均产量曲线相交 

 

D.与纵轴相交 

 

答案:A 
 

2、  当平均产量为正但递减时，边际产量是。 

 

A.递减 

 

B.负的 

 

C.零 

 

D.上述任何一种。 

 

答案:D 
 

3、  规模报酬递减是在下述情况下发生的。 

 

A.按比例连续增加各种生产要素； 

 

B.不按比例连续增加各种生产要素； 

 

C.连续投入某种生产要素，而保持其他生产要素不变 

 

D.以上都不正确。 

 

答案:A 
 

4、  如果某厂商增加一单位劳动使用量能够减少三单位资本，且生产同样的产出量，则
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MRTSLK 为。 

 

A.2019/1/3 
 

B.3 
 

C.1 
 

D.6 
 

答案:B 
 

5、  等成本曲线平行向外移动表明。 

 

A.产量提高了 

 

B.成本增加了 

 

C.生产要素的价格按相同比例提高了 

 

D.生产要素的价格按不同比例提高了。 

 

答案:C 
 

6、  在生产者均衡点上。 

 

A.MRTSLK=PL/PK 
 

B.MPL/PL=MPK/PK 
 

C.等产量曲线与等成本曲线相切 

 

D.上述都正确。 

 

答案:D 
 

7、  当 Q=2.5K0.7L0.6=时，其规模报酬应该是。 

 

A.递增 

 

B.递减 

 

C.不变 
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D.无法确定 

 

答案:A 
 

8、  收益减去机会成本等于。 

 

A.经济利润 

 

B.会计利润 

 

C.正常利润 

 

D.毛收入 

 

答案:A 
 

9、如果增加一单位产量所增加的成本大于产量增加前的平均可变成本，那么在产量增加后

平均可变成本。 

 

A.减少 

 

B.增加 

 

C.不变 

 

D.超过平均固定成本 

 

答案:B 
 

10、  当边际报酬递增时，短期总成本 STC 曲线。 

 

A.以递增的速率上升 

 

B.以递增的速率下降 

 

C.以递减的速率上升 

 

D.以递减的速率下降 

 

答案:D 
 

11、  边际成本递增是的结果。 

 

A.收益递减 
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B.规模不经济 

 

C.收益递增 

 

D.范围不经济 

 

答案:A 
 

12、  长期平均成本曲线呈 U 形的原因与有关。 

 

A.规模报酬递增与递减 

                      

B.外部经济与外部不经济 

 

C.边际生产力递增与递减 

 

D.范围经济与范围不经济 

 

答案:A 
 

13、  长期平均成本 LAC 和短期平均成本 SAC 的关系是。 

 

A.LAC 曲线上的每一点都与 SAC 曲线上的某一点对应 

 

B.SAC 曲线上的每一点都在 LAC 曲线上 

 

C.LAC 曲线上的每一点都对应着某一条 SAC 曲线上的最低点 

 

D.每一条 SAC 曲线的最低点都在 LAC 曲线上 

 

答案:A 
 

14、  在厂商的生产处于规模报酬不变阶段，长期平均成本曲线切于短期平均成本曲线的。 

 

A.左端 

 

B.右端 

 

C.最低点 

 

D.最高点 

 

答案:C 
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